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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1956 

Vragen van het lid Bouwmeester (PvdA) aan de minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de keuze voor de FOB Gold test voor 
bevolkingsonderzoek naar darmkanker (ingezonden 21 maart 2013). 

Mededeling van minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 12 april 2013). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van het artikel waarin de keuze voor een test voor 
opsporing van darmkanker in het kader van bevolkingsonderzoek wordt 
beschreven?1 

Vraag 2
Klopt het dat in vitro onderzoek uitwijst dat de OC-Sensor test beter scoort 
dan de FOB Gold test? Welke onderzoeken wijzen uit dat de kwaliteit van FOB 
Gold gelijkwaardig is aan die van de OC-Sensor test? 

Vraag 3
Welke validatierapporten zijn beschikbaar van de FOB Gold test? 

Vraag 4
Waarop baseert het Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu (RIVM) de 
conclusie dat er geen significante verschillen tussen de testen zijn? 

Vraag 5
Wat is het verschil in kwaliteit en kosten tussen het gebruik van FOB Gold en 
OC-Sensor? 

Vraag 6
Wat vindt u van de suggestie van het RIVM dat de kritiek van de critici van de 
FOB Gold test alleen berust op het feit dat de toekomst en financiering van 
hun onderzoeken worden bemoeilijkt nu niet voor de OC-Sensor test is 
gekozen? 
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Vraag 7
Hebben alle critici van de FOB Gold test onderzoek gedaan met de OC-Sensor 
test en is hun onderzoek door de fabrikant van OC-Sensor gefinancierd? Is dit 
terug te vinden in het Transparantieregister dat binnenkort beschikbaar komt? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Bouwmeester (PvdA) over de keuze voor de FOB 
Gold test voor bevolkingsonderzoek naar darmkanker (2013Z05672) kunnen 
tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat er nadere informatie is opgevraagd. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2012–2013, Aanhangsel 2


